



# АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 14 (475), ЧЕТВЕРГ, 14 марта 2024 года

16+

● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2а, г. АМВРОСИЕВКА, 287302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: [https://vk.com/novluch\\_amvr](https://vk.com/novluch_amvr)



от первого лица

## «Россия со своего пути не свернёт»



13 марта Президент России Владимир Путин дал развёрнутое интервью журналисту Дмитрию Киселёву. Лидер страны рассказал о критериях успешной работы, экономических и социальных задачах на ближайшие шесть лет, о будущем России, об отношениях с Западом и многом другом.

Один из вопросов интервьюера напрямую касался новых регионов страны: их интеграции в большую российскую семью, планов их развития.

«Плотность населения в этих регионах всегда была достаточно высокой – климат там замечательный. Что касается Донбасса, то это промышленно развитый регион. Советский Союз столько вложил в этот регион, в его угледобывающую и металлургическую отрасли, там всё на высоком уровне. Да, конечно, требуются инвестиции, для того чтобы там все было современным, чтобы производство, условия труда и жизни людей были выстроены совершенно по-другому, не так, как это было пару десятилетий назад.

Что касается Новороссии, то это регион с ярко выраженным, развитым сельским хозяйством. Здесь мы будем делать всё для того, чтобы поддерживать и традиционные сферы деятельности, и новые, которые органично вписываются в эти регионы, и в желание людей их развивать. А там, знаете, люди очень талантливые. Больше того, я уже говорил, оттуда уже даже идут налоги в федеральный бюджет.

Да, им нужно на этом этапе помочь, поддержать, вытащить на общереспубликанский, на общефедеральный российский уровень. Но они заработают, и заработают очень быстро», – отметил Владимир Путин.

Продолжение – в «Вестнике ДНР»



### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

На протяжении многих лет коммунальщики Республики являются нашей настоящей гордостью. Ежедневно, невзирая на любые тяготы и трудности воюющего региона, вы самоотверженно выполняете свой служебный долг и делаете жизнь лучше: заботитесь об уюте и красоте городов и районов, обеспечиваете население теплом и водой, своими заботливыми руками ухаживаете за парками, скверами, площадями, памятниками, дорогами и пешеходными зонами. Люди в оранжевых жилетах вызывают у жителей Донецкой Народной Республики неподдельное чувство уважения и благодарности.

Отдельных слов признательности заслуживают сотрудники отрасли, которые выходят на работу в опасных прифронтовых районах, трудятся вместе с экстренными службами на освобождённых территориях. Спасибо вам за вашу отвагу и преданность делу!

Сегодня одним из наших приоритетов является повышение престижа труда работников отрасли, создание более комфортных условий для работы, полная модернизация системы ЖКХ. Уверен, направленные на это государственные программы дадут ощущимые результаты.

Дорогие друзья! Желаю каждому из вас мира, благополучия, счастья и профессиональных успехов!

Денис ПУШИЛИН,  
Глава Донецкой Народной Республики

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА АМВРОСИЕВСКОГО ОКРУГА!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Важную роль для жителей нашего округа играет бесперебойная работа жилищно-коммунального хозяйства, от предприятий которого зависит стабильность работы систем жизнеобеспечения населённых пунктов, полноценная деятельность всех организаций. Своим трудом вы создаёте тепло и уют в домах, на предприятиях и в учреждениях, обеспечивая комфортное проживание для жителей. Ваша работа всегда на виду, каждый ежедневно, ежесекундно ощущает и оценивает её результаты.

Примите слова благодарности за профессионализм, добросовестность, внимательное отношение к потребностям и нуждам жителей округа. Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов во всех начинаниях!

Счастья, стабильности и благополучия вам и вашим близким!

Игорь ЛЫЗОВ,  
глава Амвросиевского муниципального округа

## Выбор, определяющий нашу судьбу

Воскресенье, 10 марта, в России дали старт голосованию на досрочных выборах Президента, в которых принимают участие и жители Донбасса. Все города и районы в этот день объединила яркая акция «Идём на выборы», которая прошла и в Амвросиевке.

Работники учреждений культуры подготовили концертную программу, а волонтёры, из числа молодёжного движения района, вручали всем прохожим тематические шары и браслеты. Улыбчивых ребят, призывающих прийти на выборы и проголосовать в пользу будущего нашего государства жители города встречали ответными улыбками и уверяли, что обязательно примут участие в столь важном событии.

«Мы рады, счастливы, чувствуем, что можем быть причастны к этому историческому моменту. Республика хорошеет у нас на глазах. Наверное, только после воссоединения с Россией пришло полное осознание того, насколько умирало наше бывшее государство, которое десятилетиями разворачивалось властью имущими.

Сейчас идёт процесс реанимации. Понятно, что потребуется какое-то время, но восстановление уже идёт ударными темпами. По всей республике ремонтируются школы, учреждения культуры, больницы, делают дороги, отстраивают разрушенные дома. Сегодня проводят реконструкцию центральной площади в Амвросиевке. Разве это не повод для радости и гордости от осознания, что всё двигается вперед?! Это значит, что мы сделали правильный выбор тогда, в 2014 году, не смирившись с госпереворотом и нацистской властью. Сделаем правильный выбор и сегодня!» – поделилась своими впечатлениями жительница города Марина Дьяченко.

По сообщению председателя Избирательной комиссии ДНР Владимира Высоцкого, явка по результатам третьего дня досрочного голосования составила почти 37%.

В эти дни в Амвросиевском округе на придомовых территориях активно работали члены участковых избирательных комиссий.

Жители продолжают активно пользоваться своим избирательным правом.

«Очень удобно, что сейчас проголосовать можно досрочно и на дому, выразить поддержку за кандидата стало гораздо проще. Глав-



ное, чтобы люди активно участвовали в выборах» – поделилась впечатлениями жительница города.

Часть сотрудников Филиала «Амвросиевкотеплосеть» ГУП ДНР «ДонбасстеплоЗЭнерго» решили принять участие в акции «Голосуем командой». Вместе с коллегой – участником проекта «Герои среди нас» с Сергеем Калякиным они приняли участие в досрочном голосовании на мобильном избирательном участке.

Продолжение на стр. 2